



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ, вул. М.Грушевського, 5, Верховна Рада України

вих. № 12/180
23.02.2014 р.

Прем'єр-міністру України
Гройсману В.Б.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

(у порядку ст. 15 Закону України

«Про статус народного депутата України»)

**Щодо підтримки легально
працюючого бізнесу**

Шановний Володимире Борисовичу!

На черговому засіданні Кабінету Міністрів України було озвучено про стабілізацію, а в подальшому й зростання у 2017 році економічної ситуації в країні. Так, для цього було визначено п'ять головних цілей на 2017 рік, виконання яких на думку урядовців, повинні поліпшити не тільки стан національної економіки, але й матеріальне становище кожного громадянина.

Одним з таких напрямків є підтримка легально працюючого бізнесу, що в свою чергу повинно стати поштовхом для створення нових робочих місць.

Враховуючи інтенсивні, в лапках, темпи зростання економіки, є достатньо підстав стверджувати, що вказані заяви урядовців носять лише декларативний характер і не мають нічого спільного з реальним становищем в якому опинився малий та середній бізнес.

Як приклад, з початку 2017 року майже в два рази збільшився податковий тиск на фізичну особу підприємця (далі ФОП). Так, до всіх підприємців, що використовують спрощену систему незалежно від групи, було запроваджено збільшення як виплати єдиного соціального внеску (ЄСВ), так і єдиного податку.

Для ФОП на загальній системі, які не отримують дохід, введена вимога обов'язкової сплати ЄСВ. З початку цього року навіть ті ФОП, які не отримують прибутку і не перебувають на спрощеній системі оподаткування, введено зобов'язання щодо сплати мінімального розміру ЄСВ.

При цьому, впроваджено норми які значно і непропорційно (в порівнянні з більш резонансними злочинами) збільшують штрафи за недотримання трудового законодавства, наприклад, штраф за не допуск перевірки з питань виплати ЄСВ - 320 тис. грн.

На кінець січня 2017 року, згідно даних, що наявні у відкритих джерелах, в країні припинило свою діяльність близько 180 тисяч ФОП (тобто майже кожне десяте підприємство).

За найскромнішими оцінками експертів, Пенсійний фонд України не доотримає в 2017 році близько 1,5 млрд. грн. ЄСВ, а бюджет України близько 1 млрд. грн. від єдиного податку.

При цьому, на Вашій офіційній сторінці у Facebook, було опубліковано інформацію, що у січні 2017 року було створено 27,8 тис. приватних підприємств, а чисельність безробітних зменшилась на 16%.

У зв'язку з вищевикладеним, на підставі вимог ст.15 Закону України "Про статус народного депутата України", прошу у встановлений законодавством термін надати обґрунтовану відповідь з наступних питань:

- які конкретні дії зроблені Урядом по забезпеченню стійкого зростання економіки, прохання надати відповідний план дій, а також повідомити про стан його виконання ;
- в чому саме полягає державна підтримка у 2017 році легально працюючого бізнесу, а саме надати відповідні розпорядчі документи згідно яких можливо були введені тимчасові преференції, податкові канікули чи заведені додаткові інвестиції для підприємців і тому подібне;
- надати інформацію в розрізі областей України з чітким поділом на сектори економіки, за рахунок яких чисельність безробітних в державі скоротилась на 16%;
- згідно яких даних була озвучена інформація щодо створення 27,8 тисяч нових підприємств, а також зазначити їх галузеву приналежність.

З повагою
Народний депутат України



Д.В.Колесніков
(посвідчення №180)